

“两学一做”学习心得体会

汕头超声印制板公司第二党支部 郑晓明

日前，集团公司党委在全公司党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”的学习教育，在对《中国共产党章程》、《习近平总书记系列重要讲话读本》等资料进行认真阅读及思考后，我结合实际的工作，对如何做一名合格的党员有了更深层次的理解，以下是我的几点心得体会。

牢记党的历史，坚定理想信念，做合格党员。在学习过程中，《中国共产党章程》总纲中对党的发展的阐述，让我看到党的发展史就是不断前进、奋斗的历史，激励人心：建立新中国，是中国共产党带领人民经过长期的革命斗争而取得的伟大成果；改革开放，在中国共产党带领下，中国经济腾飞发展；十八大以来，党中央团结带领全国各族人民为实现“两个一百年”和中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。每一个时期，中国共产党都在为不同目标奋斗，秉承同一信念，追求实现共产主义的共同理想。而坚定理想信念是共产党人的政治灵魂和精神支柱，习近平总书记指出：“理想信念就是共产党人精神上的

‘钙’，没有理想信念，理想信念不坚定，精神上就会‘缺钙’，就会得‘软骨病’”。回顾党的历史，见证党的辉煌，可以更加坚定我们的理想信念，燃起我们工作的热情。作为建设社会主义事业的一份子，作为一名党员，自己同样需坚定信念努力工作，工作中不可轻易说不，在遇到困难时，积极与他人合作共同攻克难关，为公司的发展奉献应有的力量。

做一名合格的党员，就是要在学习、工作上树立标准。学习党规党章，就是深入领会党的性质宗旨、指导思想、奋斗目标、组织原则、优良作风，深入领会党员义务、权利，明确做合格党员的标准和条件。要牢记党员的要求，明确什么是该做的，约束自己的行为，做好模范先锋的作用。学系列讲话，则可以强化个人思想政治、作风和能力建设。在公司中，除了做一名合格的员工外，还要提高对自己的要求，才能体现出一名党员的作用。当公司发展快速发展时，自己要积极响应领导的要求，除做好本职工作外，还要积极创新，不拘泥固有的成果。当公司发展缓慢时，则要起带头作用，鼓足干劲，展现积极向上的风貌，与其他员工团结奋斗。

理论联系实际，用科学的方法攻坚克难。做一名合格的党员，在工作中就要学习科学的思想和工作方法。习近平总书记系列重要讲话中，对于提高解决问题的本领有很多实质性的指导，每一段讲话都需要我们去准确理解及深刻把握，以下是我的其中一点体会。习近平总书记指出：“调查研究是谋事之基、成事之道，没有调查，就没有发言权，更没有决策权。”即是要尊重事实，深入调查研究，提高看问题、解决问题的能力。以我在 CCTC 感光工序工作为例，深入到生产一线去调查是解决问题的重要基础。如绿油阻焊下的杂物容易引起板件短路，但杂物的来源在哪，如果只是凭着表面的观察，可能只会联想到操作员工身上带入的杂物，而如果在生产现场认真跟进，蹲点观察，则可以发现很多非常规操作带来的污染及杂物，提出让人信服的改善

措施。因此，要脚踏实地地工作，积极到生产一线去了解、学习，是解决问题的必需条件，也是新想法新点子的来源。

依靠学习走向未来。当今世界发展变化很快，当代中国发展变化也很快，新情况新事物新问题层出不穷。同过去相比，我们今天的学习任务不是轻了，而是更重了。18世纪以前，知识更新速度为90年左右翻一番；20世纪90年代以来，知识更新加速到3至5年翻一番。近50年来，人类社会创造的知识比过去3000年的总和还要多，可见当代的我们如果不主动学习，将很快的与这个世界“脱轨”。如我所从事的印制板行业，不单单是自己本职工作的要领、方法要掌握，与生产线相关的科学管理方法也要学习；同时国内同行的优秀做法也要吸收，要经常“走”出公司与人交流。由此可以看出，自己做的不单单是“8小时的工作”，要学习的知识和接受的信息如此之多，需要自己长期坚持加强学习。同时学习也要全面、系统、富有探索精神，这也为我们在工作中的学习有一个指导方向，不会“乱学”，在一个领域精心钻研，做作出一番成就。当然，学习的最终目的在与运用，要发扬理论联系实际的马克思主义学风，在干中学、学中干，学以致用。

在“两学一做”的教育活动中，让我重新去审视自己是否是一名合格党员，及如何做一名合格党员。而“学党章党规、学系列讲话”需要长期坚持地去做，多思考，多运用，才能成为一名合格党员。